

Соленое тесто

Лепка - прекрасное занятие, которое развивает не только ловкость и моторику пальцев, но и творчество, воображение. А тесто - это, наверное, самый приятный и доступный материал. Предлагаем рецепт для создания пластичной массы из муки для лепки. Вам понадобятся:

Стакан муки (лучше пшеничной, тесто будет белее).

Стакан соли мелкого помол.

Половина стакана ледяной воды.

Все ингредиенты надо тщательно смешать, хорошо вымесить, и тесто готово! Для более гибкой и пластичной структуры можно добавить столовую ложку растительного масла.

Соленое тесто – уникальный материал для творчества. Он стал очень популярен. Это более податливый материал, что позволяет заниматься лепкой из него маленьким детям. Оно не токсично, процесс создания фигурок из теста безопасен даже для аллергиков.

Соленое тесто отлично подходит для детских игр уже с 3-х лет. Поделки из соленого теста – это игрушки, создавая которые, ребенок впервые сталкивается с тремя измерениями: высотой, шириной и длиной.

